                                                     Резюме

                                         Коротков Юрий Александрович

Телефон: 8-906-175-08-57 ,дом. 8-844-47-3-35-46.         

Email: yurii_korotkov_ 1962@mail.ru
 Дата рождения:11 сентября 1962 года.    

Цель: соискание должности  руководителя, зам. руководителя, специалиста коммерческого отдела.              

Образование: Воронежский  СХИ 1980-1985 гг.

Дополнительное образование: МГУ курс менеджмента 2002 г.

Специальность: ветеринария.

Дополнительная специальность: менеджмент.

Квалификация: ветеринарный врач.

Дополнительная: менеджер.
Опыт работы:  с16.09.11.  по 10.02.2012 коммерческий директор  ОАО «Мясокомбинат « Филоновский». 
Обязанности: руководство и контроль отдела по  закупке и реализации  скота и мясопродуктов,развитие клиетской базы ,наличие ассортимента,выполнение планов реализации , мониторинг цен ,отчетности, с целью увеличения объемов продаж и получения прибыли предприятия.  

 17.01.2011г. по 16.03.2011. ООО «ДВ Бизнес».

Должность: супервайзер.

Обязанности: контроль за реализацией продуктов питания торговыми представителями по Еланскому, Киквидзенскому, Новоаннинскому, Алексеевскому районах Волгоградской области. Развитие клиентской базы, продвижение новых брендов розничной сети. Отслеживание дебиторской задолженности и объемов продаж. Наличие ассортимента и мерчендайзинг  торговых точек. Отзывы последних о поставках товара. Выполнение планов реализации, отслеживание цен на продукцию у конкурентов. 

Достижения: развитие клиентской базы в Саратовской области. Увеличение продаж.

2008-2011гг. ООО «Новоаннинский хлеб» (переводом).

Должность: нач. отдела маркетинга, менеджер.
Обязанности: развитие и курирование проекта- питьевая вода «Аннушка». Переговоры и заключение договоров с поставщиками и покупателями. Отслеживание дебиторской задолженности. Развитие клиентской базы по Волгоградской, Воронежской, Саратовской, Тамбовской областях и Республики Калмыкия. Курирование работы с сетями Волгограда- «МАН» и «Радеж», с оптовыми покупателями и розничными сетями Волгоградской области. Организация выставок, рекламная деятельность в области, в Волгограде, областях Центрального Черноземья, Москве. Тесная работа со СМИ Волгограда.

Достижения: развития « с нуля» кулерного направления в Новоаннинском, Киквидзенском, Еланском, Алексеевском, Урюпинском районах и Волгограде. Присвоение золотой медали на выставке 2008 год по питьевой воде «Аннушка» с получением знака «Сто лучших товаров России». Развитие клиентской базы в области, в Волгограде, в Воронеже, Тамбове, Саратовской области и Республике Калмыкия. Тем самым расширилась биография продаж и объемы реализации. Поставлен рекламный баннер по Федеральной автотрассе Москва-Волгоград. Периодическая реклама на ТВ Волгограда, Камышина, Урюпинска, Котова и Новоаннинска.

2007-2008 гг. ООО «Солнечная страна».

Должность: нач. отдела безопасности.

Обязанность: возврат денежных средств по исполнительным листам с должников по решению суда. Проверка сведений, по поступающим заявлениям на товарный кредит, лиц и предприятий о положительной кредитной истории в банках Волгоградской области, об отсутствии или наличии исков, следственных действий в отношении заявителей.

Достижения: за 5 месяцев -возврат средств на сумму 250 тыс. рублей. Все клиенты проверенные, что не повлекло не возврата товарных кредитов. 

Профессиональные навыки: курирование и развитие клиентской базы. Умение реализовывать различный товар в разных торговых формированиях. «Раскручивание «с нуля»» новых брендов. Ведение переговоров. Возврат дебиторской задолженности. Организация работы коллектива. Опыт работы в Москве с крупными производителями и оптовыми поставщиками.

Дополнительные сведения: прописка – Волгоградская облаcть г. Новоаннинский. ПК- пользователь, 1С. Водительские права В, С. Семейное положение: женат, четверо детей.

